
Domanda Risposta n. %

Risposta Positiva 118 95,90%

Risposta Negativa 5 4,10%

123 100,00%

Risposta Positiva 108 87,80%

Risposta Negativa 15 12,20%

123 100,00%

Risposta Positiva 117 95,10%

Risposta Negativa 6 4,90%

123 100,00%

Adobe Connect 8 6,50%

Moodle 79 64,20%

Entrambe 8 6,50%

Altro 28 22,80%

123 100,00%

Risposta Positiva 117 95,10%

Risposta Negativa 6 4,90%

123 100,00%

A presci	dere da eve	tua�i diffic��t� di c�		essi�	e 	�	 i�putabi�i a��'Ate	e� � c��p�essiva�e	te s�ddisfatt��a de��a�e piattaf�r�a�e 

uti�i��ata�e da���a d�ce	te�

Qua�e piattaf�r�a � stata uti�i��ata per �a didattica�

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche erogate in modalità DaD 

(didattica a distanza)

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2019/2020 (II semestre)

Corso di Laurea Magistrale in:

LM14 - COMPETENZE TESTUALI PER L’EDITORIA, L’INSEGNAMENTO E LA 

PROMOZIONE TURISTICA

Questionari compilati     n. 123                      

S�	� stati uti�i��ati a	che a�tri �ateria�i � attivit��

I	 cas� affer�ativ� i �ateria�i�attivit� s�	� risu�tati efficaci�

I c�	te	uti audi��vide� pr�p�sti i	 te�edidattica da���a d�ce	te s�	� risu�tati efficaci�


